

美网四强，李娜续写辉煌！

据新华社纽约9月3日电 连拿4局战胜马卡洛娃之后，李娜再度创造了一个第一：第一个闯入美网四强的中国网球运动员。

李娜的名下，有着一系列的“第一”：2011年法网夺冠，成为第一个拿到大满贯单打冠军的中国选手；2011年澳网，成为第一个闯入大满贯单打决赛的中国选手；2010年与郑洁共同打入半决赛，第一次有两名中国选手同时打入大满贯单打半决赛……

“我一直在努力做第一，这种感觉很兴奋，因为这是我第一次打进美网半决赛，”李娜在赛后颇为轻松地说。但是，这诸多的“第一”当

中，美网却常被提及，达到“美网四强”这个“第一”，李娜走了相当漫长的路。

2005年，当时还略显稚嫩的李娜首轮不敌达文波特，早早出局。此后，李娜的最好战绩是2009年的八强；在最近3年的比赛中，她败给的对手均比自己的世界排名低。去年的美网，李娜在第三轮被世界排名第89位的罗布森淘汰，爆了当年赛事最大冷门之一的同时，也成全了对手火箭升空般的坦荡星途。连年的冷门，让美网始终无法在李娜辉煌的成绩簿上占据更重要的位置。

不过，在2013年，美网迎来了一个不一样

的李娜。

来到纽约之前，李娜先后在多伦多罗杰斯杯网球赛和辛辛那提西南财团网球赛上打人四强，这样火热的状态完全看不出有往常赛季中的疲劳痕迹；在美网比赛的前四轮，她也以未丢一盘的战绩顺利闯关，面对去年淘汰了自己的罗布森，李娜也2:0完胜，“会有一点点那

种复仇的小心态，”李娜说。

四分之一决赛本来将是另一场“复仇之战”，但温网淘汰了李娜的3号种子拉德万斯卡意外被“黑马”马卡洛娃击败，李娜迎来了一个相对陌生的对手。“其实还是更愿意碰拉德，

复仇嘛，”李娜说。

虽然对手的世界排名远低于自己，但李娜的四分之一决赛打得并不轻松。第二盘抢七局在3:0领先的情况下被对手逆转，李娜在本届美网比赛首次丢掉一盘。不过，她在决胜盘重新调整好了心态，6:2的比分是双方实力的正常反映。

通过美网的5场比赛，李娜的“不一样”体现在很多方面：她加强了发球，在对阵罗布森的比赛中打出了惊人的11个Ace；她在保持底线优势的同时增加了上网，增加了进攻的多样性；她与教练卡洛斯的配合越来越娴熟，场内外的心态调整都做到了更好。

孙杨全运会400米自由泳轻松折桂



孙杨作出胜利手势

本报综合消息 北京时间9月4日晚，第十二届全国运动会结束了男子400米自由泳决赛争夺，浙江队选手孙杨以3分43秒68的成绩获得冠军，赢得他在本届全运会上的首金。河北队的郝运全程对孙杨施加了不小影响，他最终以3分44秒87获得亚军，河南队的李昀琦以3分48秒17获得第

三。

昨天孙杨排在第四道，由于实力突出，孙杨在50米就已经确立领先位置，排第二的郝运落后他0秒34，游到100米时已经领先了1秒15。游到150米时，排第二位的选手发生变化，河南队的李昀琦落后孙杨1秒55，但在200米时郝运重新回到第二，他落后孙杨1秒59。看来昨天郝运是作好了充分准备，在250米时落后孙杨1秒61，但在游到300米时只落后0秒77！

进入最后100米争夺，志在一搏的郝运继续缩小差距，350米时仅落后0秒56。最后50米角逐开始！孙杨终于开始加速摆脱，两人距离一下拉开，最后孙杨以3分43秒68的成绩获得冠军，郝运以3分44秒87获得亚军，郝运这个成绩放到世界锦标赛上，可以超过罗切特获得第四名。

(新体)

超级大乐透2013年百期盘点—— 奖金高 活动多

8月28日，超级大乐透迎来了2013年第100期，当期全国中出3注头奖，其中2注选择了追加投注，一举拿下800万元奖金，可谓战绩辉煌。下面我们来盘点一下百期以来大乐透有哪些精彩表现。

2013年以来，超级大乐透表现出非同一般的造奖能力，截至8月28日第13100期，超级大乐透已送出303注头奖。不仅如此，超级大乐透还在新年打响了开门红，刷新了体育彩票巨奖榜：2月16日，春节后首期开奖，超级大乐透全国井喷39注，其中38注被广东一幸运彩民揽获，奖金累计1.83亿元！

值得一提的是，百期以

来，宁夏彩友已揽获2注大乐透头奖：一注是在超级大乐透亿元大派奖活动期间，吴忠市彩民幸运地赶上了派奖活动的末班车，一举拿下了536万余元奖金；另一注是8月10日大乐透第13092期，宁夏银川彩民再次拔得头筹。

超级大乐透的重头戏莫过于大派奖活动，从2008年开始的超级大乐透大派奖活动开展到今年已是第5次。与前几次派奖活动相比，今年的超级大乐透派奖活动更显大手笔：连续22期的派奖，共送出了62注头奖，其中19个千万级大奖，7个1500万元以上大奖，累计派送了1亿元额外奖金！

(陈小雨)

广告